広島県健康福祉センター施設利用における個人情報提供同意書


公益財団法人広島県地域保健医療推進機構（以下「当機構」という。）は業務運営に際し，お預かりした個人情報の取扱について，適正に管理し，保護に努めます。

１．利用目的
取得した個人情報は，次の目的にのみ取得し，それ以外には利用しません。
・施設利用に関する手続上必要な書類の郵送やeメール，FAX等による送付。
・施設の利用・予約・キャンセル等に関する対応・連絡に使用します。

２．第三者への提供
　１の利用目的または法律で定められている場合を除き，利用者の個人情報を本人の同意を得ず第三者に開示・提示することはありません。

３．外部委託
当機構は，１の利用目的の範囲内で，個人情報の全部もしくは一部を他の事業者にする場合があります。その場合は，当機構が個人情報保護管理体制について一定の水準に達していると認めた委託業者を選定評価し，個人情報保護に関する契約を締結します。

４．保有個人データの開示等および問い合わせ窓口について
ご提供いただいた個人情報の利用目的の通知，開示，内容の訂正，追加又は削除，利用の停止，消去および第三者への提供の停止（開示等）に応じます。 開示等のご連絡は，連絡先のメールアドレスまでご連絡ください。

５．個人情報の提供の任意性について
　　当機構への個人情報の提供は任意となりますが，必要な情報を提供されない場合は，利用において不利益
を蒙る可能性がありますので，あらかじめご了承ください。
〈個人情報保護管理者の所属/役職・連絡先〉
公益財団法人広島県地域保健医療推進機構　事務局長
メールアドレス privacy＠hiroshima-hm.or.jp





これらの内容事項を確認の上，個人情報を同機構が取得・利用・提供することに同意します。
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